
ÌÌÌÔ 8 êëàññ Çàíÿòèå � êîíòðîëüíàÿ 2 äåêàáðÿ 2017

1. Ïîñòðîéòå ãðàôèê óðàâíåíèÿ |y| = ||x| − 2|

2. Èç êëåò÷àòîé áóìàãè âûðåçàëè ìíîãîóãîëüíèê ñî ñëåäóþùèìè êîîðäèíàòàìè âåðøèí â
óêàçàííîì ïîðÿäêå: (2; 1), (5; 8), (−1; 2), (−6; 4), (−2; 0), (−5;−4), (0;−2), (4;−3). Â ñâîþ
î÷åðåäü èç ýòîãî ìíîãîóãîëüíèêà âûðåçàëè òðåóãîëüíèê ñ êîîðäèíàòàìè (1, 5; 0, 5), (1; 2),
(−1; 1, 5). Íàéäèòå ïëîùàäü ïîëó÷èâøåéñÿ ôèãóðû.

3. Âàñÿ íàïèñàë íà äîñêå äâà ÷èñëà: ïåðâîå (−3) è âòîðîå 2 � à ðÿäîì ñëîâà:
"×òîáû íàéòè ñëåäóþùåå, íàäî ïðåäûäóùåå óìíîæèòü íà 3 è âû÷åñòü èç íåãî ïðåäøå-
ñòâóþùåå ïðåäûäóùåìó, óìíîæåííîå íà 2".
Â êëàññ âõîäèò Ïåòÿ è çàïèñûâàåò ñëåäóþùåå ÷èñëî â ñîîòâåòñòâèè ñ ýòèì ïðàâèëîì. Çà-
òåì ïîÿâëÿåòñÿ Àëåêñåé è äåëàåò òî æå ñàìîå. Çàòåì Ô¼äîð... Òàê ïðîäîëæàëîñü äîëãî,
ïîêà íå ïðèø¼ë Äèìà. Îí ïîñòàâèë ìíîãîòî÷èå è çàïèñàë ôîðìóëó n-ãî ÷èñëà â ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòè. Íàéäèòå ýòó ôîðìóëó, à çàòåì ïðîâåðüòå ïî èíäóêöèè, ÷òî îíà äåéñòâèòåëüíî
âåðíà.

4. Íàéäèòå îñòàòîê îò äåëåíèÿ íà 3 ó ÷èñëà 20182017 + 20172018

5. Áèññåêòðèñû óãëîâ ïðè îäíîì èç îñíîâàíèé òðàïåöèè ïåðåñåêàþòñÿ íà âòîðîì åå îñíîâà-
íèè. Äîêàæèòå, ÷òî âòîðîå îñíîâàíèå ðàâíî ñóììå áîêîâûõ ñòîðîí.

6. Âû÷èñëèòå: 1012 + 2024 + AB16 = ...10 (Îòâåò äàéòå â äåñÿòè÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ).

7. Â êà÷åñòâå âåùåñòâåííîãî äîêàçàòåëüñòâà ñóäó áûëè ïðåäúÿâëåíû 8 ìîíåò, ñðåäè êîòîðûõ
4 ìîíåòû � ôàëüøèâûå, âåñÿùèå ìåíüøå íàñòîÿùèõ, íî íå îáÿçàòåëüíî âñå îäèíàêîâî.
Àäâîêàò îáâèíÿåìîãî çíàåò, êàêèå èìåííî ìîíåòû íàñòîÿùèå, à êàêèå ôàëüøèâûå, è õî÷åò
óáåäèòü â ýòîì ñóä. Êàê åìó ýòî ñäåëàòü âñåãî çà 3 âçâåøèâàíèÿ?
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